



Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κατερίνη, 16 Μαΐου 2022

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υγειονομική κάλυψη διεθνή αγώνα τριάθλου «8<sup>ο</sup> almiraMAN» από το Σώμα  
Σαμαρειτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης



Το Σαββατοκύριακο 7 και 8 Μαΐου 2022, πραγματοποιήθηκε ο Διεθνής Αγώνας Τριάθλου, «8<sup>ο</sup> almiraMAN», συγκεντρώνοντας το ενδιαφέρον μικρών και μεγάλων, στην παραλία Κατερίνης, που διοργανώθηκε από το Αθλητικό Πολιτιστικό Σωματείο «ΑΠΣ ΤΡΙΑΣ», σε συνεργασία με τον Δήμο Κατερίνης, την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώννα. Η διοργάνωση περιλάμβανε δύο αγωνιστικές αποστάσεις τριάθλου και ένα κολυμβητικό αγώνα ανοικτής θαλάσσης.

Το πρόγραμμα της διοργάνωσης άνοιξε το Σάββατο στις 10:30, με τον **almiraSWIMM**, ο οποίος περιλάμβανε 3 αγωνιστικές αποστάσεις, 1.000μ, 2.500μ. και 5.000μ. Συνεχίστηκε το Σάββατο το μεσημέρι, με τον **almiraFAST**, με αφετηρία και τερματισμό το Mediterranean Village Hotel στην Παραλία Κατερίνης. Τα αγωνίσματα ήταν κολύμβηση ανοικτής θαλάσσης μήκους 750 μέτρων, ποδηλασία μήκους 20 χλμ. και τρέξιμο μήκους 5χλμ.

Οι αγώνες συνεχίστηκαν την Κυριακή 8 Μαΐου, με τον **almiraMan**, με εκκίνηση στις 7:00, με αφετηρία-τερματισμό τη Παραλία Κατερίνης και με την συμμετοχή περισσότερων από 180 αθλητών. Τα αγωνίσματα του τριάθλου την Κυριακή ήταν κολύμβηση ανοικτής θαλάσσης μήκους 1.900 μέτρων, ποδηλασία μήκους 90 χλμ. και τρέξιμο μήκους 21χλμ. Παράλληλα με το almiraMan, διεξήχθησαν για τους μικρούς αθλητές, παιδιά δημοτικού και γυμνασίου, παιδικός αγώνας ποδηλασίας και αγώνας τρεξίματος.

Οι συμμετοχές, σε όλους τους αγώνες της διοργάνωσης ξεπέρασαν τους 350 αθλητές, από όλα τα μέρη της Ελλάδος και το εξωτερικό.

Δυναμική ήταν για ακόμα μία χρονιά η παρουσία του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, το οποίο ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη της διήμερης διοργάνωσης. Με σταθερές ομάδες κατανεμημένες κατά μήκος της διαδρομής, μηχανοκίνητη ομάδα και με πλήρη υγειονομικό σταθμό στον τερματισμό, παρείχε αίσθημα ασφάλειας στους αθλητές, αντιμετωπίζοντας με επαγγελματισμό τα περιστατικά που προέκυψαν.

\*\*\*